

親愛的學姐，您好

非常感謝能得到這份獎學金，本來以為遠在日本實習的我沒有獲獎機率微乎其微，所以知道自己榮獲這份獎學金的時候我十分的驚訝且感激。

我在日本實習了快半年，為了節省開銷一直不斷地維持記帳的習慣，在日本的開銷比我想像中的還驚人，也許是變成真的食衣住行都由自己負責的原因吧。我將會把這幾錢存下來，會拿來用於我在日本緊急時使用的急救費用，又或者存於未來回去台灣時所需的機票錢，為了不給母親添更多麻煩，我決定去日本實習後一直都在努力找辦法存錢，真的很感謝能夠得到這份獎學金。

我相信未來一定也有跟我一樣想去看世界卻礙於經濟原因無法實現的學生們存在，等我有能力時，我希望我能夠幫助跟我為此煩惱的人們，讓他們也能夠在自己的努力下，實現自己想做的事情，不必為了某些因素而放棄了自己的夢想。

學生 蘇怡瑄 敬上

親愛的學姐，您好

很開心也很榮幸可以獲得這份獎學金，非常感謝學姐在我們身上投入這一筆資金，讓我們可以有這筆資金為未來做投資，我也會好好運用這份獎學金。拿到這份獎學金後，我會先將一千六投入檢定考，考取JLPTN3證照，剩餘的錢我會劃成幾份，一份拿來買課外書，多閱讀課本沒有教到的內容；一份拿來買歷年題庫，讓自己多熟悉考題題型以及實際答題的感覺等。在此之外，我也希望能夠運用這筆獎學金來學習更多新事物，讓自己擁有更多技能、更有能力，成為一名斜槓青年。

這筆獎學金於我而言用處很大，可以讓我拿來做更多與課業及未來相關的事，所以我很感謝學姐的付出，也會珍惜這個機會，好好的運用這筆獎學金，不辜負學姐對我們的付出。也希望在自己未來有能力之後，自己也能如同學姐一般，在我力所能及的情況下，回饋給未來的學弟妹們，照顧他/她們，為學校做出一點貢獻。

學生 陳冠妤 敬上

親愛的學姐，您好

很開心這學期能夠獲得陳淑珠校友紀念獎學金，得到此項榮譽，讓我感到既驚訝又開心，感謝您願意給我這份機會，上大學後不斷有大大小小的開銷，因家中清寒讓我決定不向家人索取生活費，也深知賺錢不易，決定努力將課業顧好，生活費來源仰賴於獎助學金及平時的打工，未來將繼續就讀會計研究所，在會計領域中不斷的學習成長，一路上也遇到過很多善良的人願意幫助我不論是課業上或是精神上，很感謝一路上陪我走過來的師長以及校友，不斷的在身邊支持鼓勵我，讓我能夠越來越成熟和有充足的資源去學習專業知識雖然現在的我還不能夠捐助獎學金去幫助別人，但在空閒的周末會用去參加志工服務的方式去幫助需要的人，盡一份自己的心意，俗話說得好施比受更有福，若一味地接受別人的幫助總有一天會有人不再願意幫助你的，無論是用何種方式都可以去幫助別人不限於金錢方面，也希望未來有足夠能力時可以捐助獎學金繼續去幫助學弟妹們，真得很感謝校友您們願意自掏腰包幫助我們繼續完成學業！

學生 張秉霖 敬上

親愛的學姐，您好

我謹代表自己深深感謝您們慷慨的支持，給予我這份寶貴的獎學金。這份獎學金不僅是一份能力上的肯定，更是對我學業和努力的肯定。在我邁向未來的道路上，您們的幫助將成為我前進的強力後援，讓我能夠更專心地追求學業進步和個人成長。

這筆獎學金對我來說是一個寶貴的資源，我將會謹慎地運用它來支持我的學業和社工的專業進修發展。我計畫將這份資金用於暑假的實習生活費用、以及未來參與相應的學術活動，以及可能的升學機會。這將有助於提升我的專業技能和知識水平，使我更好地應對未來的挑戰。

我深知得到這份獎學金的幸運，也深感社會的關懷。因此，我立志將來有能力時，回饋給學弟妹，成為他們學業路上的支持者。我希望能夠成為一個榜樣，鼓勵更多的人去追求知識和夢想。這份愛心的傳遞，將在未來繼續發揮積極的影響力，使社會充滿更多正向的力量。

在結束信件時，我謹再次感謝您們的慷慨支持，我將不負所望，精益求精，期許能成為社會的一份子，為社會和大眾做出更多的貢獻。再次謝謝。

學生 柏翔誠 敬上

親愛的學姐，您好

謝謝陳淑珠校友設立這筆獎學金，我十分榮幸能夠得到「陳淑珠校友清寒獎學金」。大四下學期我會好好的運用此筆錢在我的學業上，在學期初拿來購買課堂所需的教科書，並將剩餘的錢拿去報名社工師考試。有了此筆獎學金使我能減輕生活上的負擔，讓我能夠專心在學習上，不必承擔過多的經濟壓力。

近期我獲取政治大學社工所碩士班的資格，期待在自己新環境拓展新視野，並且透過碩士班將能力更加的精進，未來將社工的專業運用在弱勢族群，期許能幫助許多與我有相似處境的孩子，讓這份良善的心意繼續傳遞下去。

當自己未來有能力了，也可以盡一份心力回饋給學弟妹，讓他們在求學上能夠減輕一點負擔，專心的讀書達成自己的目標，讓這份愛一直延續。

學生 王毓琰 敬上

親愛的學姐，您好

我是目前就讀社會工作與兒童少年福利學系三年級的王宣茹。

很开心這學期能夠獲頒陳淑珠校友清寒獎學金，感謝捐贈者為協助清寒學生完成學業而設置獎學金，在就讀靜宜大學的這段期間，我會持續努力，並追求自我實現的目標。這筆獎學金對我來說彌足珍貴，我會將這筆金額分成兩份，一部分補貼家用，一部份補貼今年暑期實習的日常花銷。

經過三年在社工系的磨練，我越發確定自己未來的志向，從小時候開始，我便嚮往著成為能夠像捐助者這般有能力幫助他人的大人。「在他人的需要上，看見自己的責任」，我時刻銘記這段話，未來也打算身心力行！

畢業之後我想投身於婦女及兒少領域，成為社會工作者，以助人者的身分為經濟弱勢的孩子提供服務者，也期待自己能為婦女爭取權益與福祉。再次感謝捐贈者的獎學金，我會珍惜這筆金額及幸運，期許自己未來也能夠像捐贈者一樣，成為帥氣的大人！

學生 王宣茹 敬上